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Već se sedmu godinu za redom pokazuje se 
da je Hrvatski seminar o tlačnoj opremi pravo 

mjesto za susrete svih koji se s opremom pod tla-
kom susreću u svakodnevnom poslu (korisnika, 
proizvođača, izvođača i projektanata uređaja, in-
stalacija i postrojenja koji je koriste) s jedne strane 
i predstavnika za to nadležnih državnih ustanova 
i tijela s druge strane. 

U ovo vrijeme krize (na žalost, moglo bi se reći 
ne samo gospodarske, već i krize ideja!), razmjer-
no dobar odaziv sudionika na stručnom skupu 
kakav je Seminar o tlačnoj opremi svakako je 
dobar razlog za zadovoljstvo organizatoru, tvr-
tki ENERGETIKA MARKETING i suorganizatorima: 
Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva, 

7. HRVATSKI SEMINAR  
O TLAČNOJ OPREMI
Sedmi hrvatski seminar o tlačnoj opremi ove je godine održan 20. svibnja u velikoj kino-
dvorani zgrade Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, a okupio je nešto više od 
200 sudionika.

Ispunjena dvorana bila 
je odličan pokazatelj 

uspješnosti ovogodišnjeg 
Seminara, ali i zanimanja 

za cjelokupno (i dalje 
problematično!) područje 

opreme pod tlakom
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Agenciji za opremu pod tlakom, Hrvatskoj akre-
ditacijskoj agenciji, Hrvatskom zavodu za norme 
i Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta 
u Zagrebu. 

Kao što je već uobičajeno, Seminar je zapo-
čeo pozdravnim govorima i uvodnim riječima 
predstavnika organizatora i suorganizatora. Tako 
se u ime MINGORP-a okupljenima obratio mr. sc. 
Siniša ŠKET, dipl. ing, ravnatelj Uprave za indu-
striju i privatizaciju koji je pri tome istaknuo da 
su Seminar i slični skupovi kojima je MINGORP 
suorganizator odličan način da se dozna kakvo 
je uistinu stanje ‘na terenu’, dok je u ime HZN-a 
sudionike Seminara pozdravila Melanija GRUBIĆ 
SUTARA, dipl. ing, članica Upravnog vijeća i vo-
diteljica Odsjeka za upravljanje informacijama 
koja je naglasila najvažnije uspjehe u hrvatskoj 
normizaciji u posljednje vrijeme, a posebice pu-
nopravno članstvo HZN-a u Europskom odboru 
za normizaciju (CEN) i Europskom odboru za nor-
mizaciju u elektrotehnici (CENELEC).  

Nakon toga, uslijedila su predavanja iz prve 
tematske cjeline. U prvom je izlaganju Nevenka 
ZRINSKI-LOVRIĆ, dipl. oec, načelnica Odjela za 
industrijski razvitak i restrukturiranje Uprave za 
industriju i privatizaciju MINGORP-a prikaza-
la brojne novosti vezane uz zakone i propise iz 
područja opreme pod tlakom. Tako je istaknula 
da su nedavno objavljeni novi Pravilnik o tlačnoj 
opremi (NN 58/2010) i Pravilnik o jednostavnim 
tlačnim posudama (NN 58/2010). Uz to, najavila 
je skoro objavljivanje novog Pravilnika o aerosol-
nim raspršivačima te izmjene i dopune Pravilnika 
o pregledima i ispitivanjima opreme pod tlakom 
(NN 138/2008). Isto tako, naglasila je da je još 
jedna tvrtka dobila ovlaštenje da bude tijelo za 
ocjenu sukladnosti (to je TPK Zavod iz Zagreba), 
a i da je još jedna za to zatražila provođenje po-
stupka (nedavno osnovana hrvatska podružnica 
tvrtke TÜV Austria), čime je do sada jedini TOS 
u Hrvatskoj (TÜV Croatia iz Slavonskog Broda) 

Zanimanju za 
Seminar svakako 
doprinose teme 
koje se obrađuju 

ugledni predavači
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Ponekad izneseno na 
predavanju valja dopuniti 

proučavajući pisane 
materijale...

... a stanka za 
kavu odlično 

je vrijeme 
za razmjenu 

iskustava i 
mišljenja

dobio konkurenciju. Nakon toga, o potrebi za 
usklađivanjem zahtjeva za opremu pod tlakom 
u projektnoj dokumentaciji govorio je prof. dr. 
sc. Srećko ŠVAIĆ, dipl. ing. s FSB-a, a potom je 
Ante DIZDAR, dipl. ing, privremeni ravnatelj OPT-
Agencije, ukratko prikazao sve pojedinosti ve-
zane uz prvi i pregled prije ponovnog puštanja 
opreme pod tlakom u rad kao osnove za njezino 

stavljenje u uporabu. Pri tome je istaknuto da 
rabljena oprema pod tlakom koja se uvozi iz ze-
malja Europske unije mora proći iste postupke za 
ocjenu sukladnosti kod tijela za ocjenu sukladno-
sti kao i nova oprema (a tako će morati biti sve do 
pristupanja Hrvatske EU-u). 

Druga cjelina započela je izlaganjem o isku-
stvima koja su stečena pri akreditaciji osoba, tvr- 
tki i ustanova u području ocjenjivanja sukla-
dnosti opreme pod tlakom, o čemu je govorio 
Vladimir MUCKO, dipl. ing. iz HAA-e, a zatim je 
Tatjana BRICA ŽILIĆ, dipl. ing. prikazala brojne no-
vosti iz hrvatske normizacije i djelatnosti HZN-a, 
od njegovog osnivanja 2005. godine do danas. 
Nakon toga, o opsegu i sadržaju dokumentaci-
je za opremu pod tlakom u glavnom projektu 
govorio je Milivoj DRUSANY, dipl. ing. iz tvrtke 
Inženjering za naftu i plin. Posljednje izlaganje 
te cjeline bilo je posvećeno primjeni Pravilnika o 
pokretnoj tlačnoj opremi (NN 126/2008) u pra-
ksi, što je podrobno izložio Zoran SMOLJO, ing. iz 
TÜV Croatije, a potom i pojasnio nekoliko najva-
žnijih pitanja iz tog područja. 

Treća tematska cjelina započela je predava-
njem o postupku numeričke analize tankostije-
ne čelične boce za ukapljeni naftni plin koje je 
u ime skupine autora iz Laboratorija za numeri-
čku mehaniku FSB-a održao prof. dr. sc. Zdenko 
TONKOVIĆ, dipl. ing, a potom je uslijedio po-
drobni prikaz svojstava te načina proizvodnje i 
ispitivanja takve transportne ponovno punjive 
zavarene čelične boce o čemu je govorio Goran 
VUKSANOVIĆ, dipl. ing. iz tvrtke Đuro Đaković 
Zavarene posude. Ventile sigurnosti i njihove 
osnovne značajke i ulogu predstavio je prof. dr. 
sc. Mladen ANDRASSY, dipl. ing. s FSB-a, a u po-
sljednjem je predavanju mr. sc. Frane NOVAK, 
dipl. ing. iz INA-e govorio o procesu izrade debe-
lostijene opreme pod tlakom od limova. 

Kao što je to bilo svaki puta do sada, Seminar 
je završio diskusijom uz davanje odgovora na 
brojna postavljena pitanja. 


